

中共灌南县委员会 灌南县人民政府
中共灌南县委宣传部

主办
承办

第2032期

2020年4月3日 星期五
农历庚子年三月十一

GUANNAN DAILY

春风十里 英雄凯旋 灌南第一人民医院5位援鄂天使到家啦！



□ 融媒体记者 孙荪 朱影雁
通讯员 胡景慧

去时还是春寒料峭，归来已是绿意盎然！在圆满完成援鄂任务回到港城，并经过14天的集中隔离休养后，4月1日，灌南县第一人民医院第二批援鄂医疗队的5名白衣天使历经51天的时间，胜利凯旋。

“在这一个多月里，我们与时间赛跑，与病毒斗争，与战友们同心协力，密切配合，与病人一起建立战胜新冠病毒的信心，我们5个人在方舱医院里的工作表现得到省领导的认可、同事的肯定、病人的表扬，这是让我们感到特别骄傲的事情。”援鄂医疗队队长祝芳芳表示，“我们也特别感谢灌南人民为我们提供了强有力的后方保障，家乡永远是我们坚强的后盾，让我们感到特别温暖。”

新冠肺炎疫情发生后，按照党中央和省、市委的部署要求，灌南县第一人民医院5名白衣战士闻令而动，逆行出征，奔赴疫情防控一线，留下“最美逆行者”的坚毅身影。

援鄂期间，队员们与患者生死相依、同舟共济，同时间赛跑、与病魔较量、为生命护航，她们所在的武汉体育中心方舱医院2号舱累计收治病人570人，累计治愈出院436人，累计转院134人，实现了医护人员零感染，患者零病亡、零回头。圆满完成了省、市、县委交给的任务，用实际行动践

行了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的铮铮誓言，彰显了共产党员迎难而上、冲锋在前的初心使命。

天使们的小别离促成了武汉人民的大团圆，天使们的平安归来，是80万灌河儿女最大的心愿！她们为打赢武汉保卫战，湖北保卫战立下了汗马功劳，贡献了灌南人民的力量，她们当之无愧是新时期最杰出的楷模。

“记得归来的那一天，武汉人民夹道欢送，让我们感受到了自己的价值，感受到了身为一名中国人的自豪感。”回家的路上，护士朱影收获了太多的感动。

在海州湾会议中心，援鄂人员在这里度过了14天的隔离期，酒店工作人员的贴心照顾，让她们感受到了家一般的关怀。

和来自其他地方队员们的朝夕相处，彼此之间都结下了深厚的感情。市县主要领导都举行了简短的欢迎仪式，对队员们付出的艰辛劳动表示诚挚的慰问和崇高的敬意。

为了迎接英雄们回家，灌南县第一人民医院的干部职工早早地就聚集在医院门口，欢迎她们归来。为了这一刻的重逢，援鄂队员的家人也翘首企盼了50多天。他们早早地等候在医院门诊大厅门前就为了尽快见到亲人。

“爸爸妈妈，欢迎您回家！”一下

车，护士许旋的儿子就举着自己制作的欢迎海报，扑进了妈妈的怀里，来不及说一句话，许旋瞬间泪奔，她紧紧地搂着儿子的脖子，泣不成声……

“姐姐你终于回来啦！”护士朱影的弟弟一把抱住姐姐，久久不愿松手。爸爸妈妈也激动得泪流满面……

队长祝芳芳的爱人将一大捧鲜花送给了她，年幼的小儿子更是紧紧地搂着妈妈的脖子，一刻也不愿再松开……

高梦静、时玉璇的爸爸妈妈也都来到了现场，在这特别的时刻，留下了一张珍贵的全家福。

她们应该拥有这样的礼遇，51天前，她们主动请缨，带着责任和使命，带着热情和感情，奔赴武汉疫情一线，为挽救病人生命安全、打赢武汉保卫战做出了重要贡献。从她们的身上，我们看到了医者仁心的高贵品质，看到了不怕牺牲的奉献精神，她们逆行而上，克服困难，出色完成了各项救治任务，她们不愧为新时代真正的英雄。

寒风朔雪，慷慨赴荆楚；琼花初绽，英雄今归来！白衣归来始为春，从萧条冷清的冬天，到万物复苏的春天，她们以人间大爱书写了新时代医务工作者的出彩篇章，把人生价值书写在党和人民最需要的地方。

春已至，英雄归！向所有从抗疫一线归来的医务工作者致敬！欢迎你们回家！



县领导检查指导校园复学安保工作

本报讯（融媒体记者 朱影雁 通讯员 王立前）近日，副县长、公安局长殷旭明深入扬州路实验学校、灌南高级中学，检查指导校园复学安保工作。

殷旭明仔细查看了两个校园各项安保设施配备情况，认真听取了学校负责人关于疫情防控工作的汇报，并逐一指导落实了卫生防疫、安全防范、后勤保障、应急处置等复学相关工作。

殷旭明要求，要健全完善工作预案，严格落实师生、员工挂牌进校、体温检测和来访人员检测登记等防控措施，严禁非工作人员进入校园、非专职人员进入食堂等重点部位。要加强对校车、教室、宿舍、

食堂等重点部位和师生聚集场所的排查消毒，及时消除存在的风险隐患，切实做到疫情防控无死角、无盲区。要加强门卫值守制度，保障一键报警、防冲撞等安保设施性能完好，进一步强化人防、物防、技防设施建设，确保发生突发情况能够“拉得出、打得响”。

殷旭明强调，各派出所和交警中队要严格落实护学岗制度，督促学校保安人员在岗在位，履责尽责，切实加强校园周边巡逻值守，提升亮灯率、见警率和管事率，不断增强广大师生的安全感和满意度。同时，要积极会同相关部门常态化开展反恐实战演练，确保发生突发情况能够第一时间有效处置，全面夯实校园平安高地。

省市科技部门领导来我县调研指导工作

本报讯（融媒体记者 刘青）4月1日，省科技厅科技情报研究所副主任姜玮、市科技局副局长李传志等一行到我县江苏润普食品科技股份有限公司、安固（连云港）科技有限公司和江苏裕灌现代农业科技有限公司进行调研。副县长王经卓陪同调研。

调研组实地考察了3家企业的办公场所、生产车间和研发机构，面对面与企业负责人进行了深入交流，并征求企业的意见和需求。

座谈中，王经卓首先代表县委、县政府对省市科技部门领导长期以来对灌南发展的大力支持表示感谢。他说，近年来，我县大力实施创新驱动战略，

不断增强企业创新活力，快速推进研发平台建设，不断加大对高层次科研人才的培养和引进力度，全力推进科技创新人才队伍建设和技术创新成果不断涌现。希望省市科技部门一如既往地关心支持灌南科技工作，积极在科技创新平台建设、高新技术产业发展等方面加强沟通协调，为灌南创新发展提供强大动力。

姜玮对我县科技工作给予充分肯定。她指出，要深入实施创新驱动发展战略，推进产学研深度融合，强化人才激励、企业创新主体、园区平台承载，切实加强科技服务的水平和质量，推动全县科技工作迈上新台阶。

百禄镇南房村：“三个转变”走出坚实脱贫之路

2版

新苏国丰新能源有限公司：让生活垃圾“变废为宝”

本报讯（融媒体记者 刘青）“垃圾焚烧后产生的热能转化为电能，可每天处理生活垃圾700吨，年处理全县城生活垃圾23万吨，发电9500万度，可年节约标准煤5.3万吨。”日前，记者走进灌南新苏国丰新能源有限公司，近距离感受生活垃圾终端处理先进设施，体验垃圾“变废为宝”的全过程，了解垃圾分类的重要性。

据介绍，灌南生活垃圾焚烧发电项目是灌南县重大的市政基础工程，也是资源

综合利用环保项目，更是实现城乡垃圾集中无害化处理的民生工程。该项目总投资3.55亿元，占地108亩。该项目采用国际先进的、技术成熟的炉排炉工艺和烟气净化系统，在无害化处理的基础上，焚烧发电、变废为宝，实现减量化、资源化，能有效地改善灌南的生态环境与空气质量，对推动生态文明建设、资源节约型、环境友好型社会建设、提高人民的生活质量产生重要而深远的影响。

“灌南新苏国丰新能源有限公司2018

年11月动工。2019年12月5日，公司正式开始接收第一车生活垃圾。今年3月12日，公司一号线顺利并网发电。我们每天处理全县日产400吨左右的生活垃圾。目前，每吨垃圾可以发300度电，这样既可以将垃圾变废为宝，同时也是资源再利用。”灌南新苏国丰新能源有限公司总经理张绍军介绍，相较于垃圾焚烧发电，传统的垃圾填埋，垃圾处理设施建设、运行及后期维护费用每吨近百元，且土地和环保成本巨大。而这个项目投产后，可以极大地缓解灌南县现有垃圾填埋场的压力，实现城市垃圾减量化处理，可节约填埋土地近百亩。垃圾经过焚烧之后，余热还可以进行发电，充分实现资源的循环利用。

记者在现场了解到，比生活垃圾更难处理的莫过于垃圾渗沥的污水。“目前老

百姓垃圾分类的意识还不够，日常扔掉的垃圾不能做到完全分类。垃圾堆积在一起会产生大量渗滤液，而处理渗滤液的成本是非常高的。因而垃圾分类的根本是要从源头上减少垃圾，养成垃圾分类的意识，这是需要我们每一个人的共同配合。”张绍军介绍，城乡生活垃圾焚烧发电项目已经发展出成熟的垃圾渗滤液膜处理方式，犹如浓墨一般的垃圾渗滤液经过处理后成为无色无味、清澈透明、不含有害物质的净水。

“目前我们还有第二条焚烧线正在建设当中，预计在4月30日可以顺利并网运行。项目投产以后，将彻底结束全县城生活垃圾直接填埋的历史，通过处理全县的生活垃圾，实现资源的循环利用和节能减排。”张绍军说。

请阅读《灌南日报》数字报！

灌南在线、灌南V讯微信公众号均有《灌南日报》电子版。

今日天气

(县气象台2日16时发)

多云

6-19℃

西到西南风

3-4级

提示

近日气候多变，气温忽冷忽热，添衣保暖，避免感冒。



灌南最新新闻

微 信 公 众 号 二 维 码

《连云港日报·灌南版》每周四在《连云港日报》第七版刊发。连云港电视台·灌南新闻，首播：连云港电视台一套每周三18：50，重播：次日连云港电视台一套7：20，12：50，二套8：20。敬请收看！

争做“公筷公勺”行动的先行者，推动灌南走进文明新“食”代